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ПОЛІТИЧНА СУБКУЛЬТУРА — СУКУПНІСТЬ ОСОБЛИВОСТЕЙ ПОЛІТИЧНОЇ 
КУЛЬТУРИ ПЕВНОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ГРУПИ, ЯКІ ВІДРІЗНЯЮТЬ ЦЮ ПОЛІТИЧНУ 
КУЛЬТУРУ ВІД КУЛЬТУРИ ІНШОЇ ГРУПИ ЛЮДЕЙ.







СЕРЕД НАЙБІЛЬШ ВАЖЛИВИХ В ПОЛІТОЛОГІЇ НАЗИВАЮТЬ ТАКІ ТИПИ 
СУБКУЛЬТУР, ЯК РЕГІОНАЛЬНІ, СОЦІОЕКОНОМІЧНІ, ЕТНОЛІНГВІСТИЧНІ, 
РЕЛІГІЙНІ, ВІКОВІ.



РЕГІОНАЛЬНІ СУБКУЛЬТУРИ ЗУМОВЛЕНІ ТАКИМИ ВІДМІННОСТЯМИ 
МІЖ ОКРЕМИМИ РЕГІОНАМИ КРАЇНИ, ЯК КЛІМАТ, НАЯВНІСТЬ ПЕВНИХ 
ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ ТОЩО. ЦЕ, В СВОЮ ЧЕРГУ, ПОРОДЖУЄ 
ЕКОНОМІЧНІ ВІДМІННОСТІ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА СПОСІБ ІСНУВАННЯ, 
ЗАГАЛЬНИЙ РІВЕНЬ КУЛЬТУРИ, ЗОКРЕМА І НА ПОЛІТИКО-КУЛЬТУРНИЙ 
РІВЕНЬ. НА ПОЛІТИЧНУ КУЛЬТУРУ РЕГІОНУ СУТТЄВОГО ВПЛИВАЮТЬ 
ТАКІ ФАКТОРИ, ЯК ЕКОНОМІЧНА СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ ДАНОГО РЕГІОНУ, ЙОГО 
МІСЦЕ В ЗАГАЛЬНІЙ СИСТЕМІ РОЗПОДІЛУ ПРАЦІ. ТАК, АГРАРНІ РЕГІОНИ 
В ПОЛІТИЧНОМУ ВІДНОШЕННІ БІЛЬШ КОНСЕРВАТИВНІ, НІЖ 
ПРОМИСЛОВІ. ВОНИ ПІДТРИМУЮТЬ ЛІВИЙ СПЕКТР ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ, 
ДЕМОНСТРУЮТЬ ПРИ ЦЬОМУ НЕВИСОКИЙ РІВЕНЬ ПОЛІТИЧНОЇ 
АКТИВНОСТІ, ТОБТО ОБМЕЖУЮТЬСЯ УЧАСТЮ У ВИБОРАХ.



СОЦІОЕКОНОМІЧНІ СУБКУЛЬТУРИ ЗУМОВЛЕНІ ІСНУВАННЯМ В СУСПІЛЬСТВІ 
РІЗНИХ ГРУП, ЩО МАЮТЬ РІЗНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ СТАТУС, ОТЖЕ І ВІДМІННОСТІ 
У СПОСОБІ ЖИТТЯ, В ІНТЕРЕСАХ, ЯКІ ВІДІГРАЮТЬ ДОСИТЬ ВАЖЛИВУ 
ПОЛІТИЧНУ РОЛЬ. ТАК, ДЛЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОГО ПРОШАРКУ НАЙБІЛЬШЕ 
АКТУАЛЬНИМИ ПОЛІТИЧНИМИ ЦІННОСТЯМИ Є ЕКОНОМІЧНА СВОБОДА, 
СТАБІЛЬНІСТЬ, КОНТРОЛЬ ЗА ДЕРЖАВОЮ З БОКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО 
СУСПІЛЬСТВА, УЧАСТЬ У ПРИЙНЯТТІ РІШЕНЬ. ІНАКШЕ КАЖУЧИ, ТЕ, ЩО 
СКЛАДАЄ БЕЗПОСЕРЕДНІ ПОЛІТИЧНІ УМОВИ АКТИВНОСТІ ПІДПРИЄМЦЯ. 
РІШЕННЯ УРЯДУ В СФЕРІ ФІНАНСІВ, ОПОДАТКОВУВАННЯ, БЮДЖЕТУ 
БЕЗПОСЕРЕДНЬО ЗАЧІПЛЯЮТЬ ІНТЕРЕСИ ДАНОЇ СУСПІЛЬНО ВЕРСТВИ, ЗВІДСИ 
ВИНИКАЄ НЕОБХІДНІСТЬ АКТИВНОЇ ПОЛІТИЧНОЇ УЧАСТІ (ВПЛИВУ НА ВЛАДНІ 
СТРУКТУРИ) УЖЕ НА ЕТАПІ ПІДГОТОВКИ ПОДІБНИХ РІШЕНЬ. ПРЕДСТАВНИКИ 
ДАНОЇ СУБКУЛЬТУРИ ЗАСТОСОВУЮТЬ РІЗНОМАНІТНІ ЗАСОБИ І МЕТОДИ ВПЛИВУ 
НА ВЛАДУ. 



ЕТНОЛІНГВІСТИЧНІ СУБКУЛЬТУРИ ПОВ'ЯЗАНІ З МОВНИМИ, ЕТНІЧНИМИ 
ОСОБЛИВОСТЯМИ ВІДПОВІДНИХ СОЦІАЛЬНИХ ГРУП. НА ПОЛІТИЧНУ КУЛЬТУРУ 
ЦИХ ГРУП ВИЗНАЧАЛЬНО ВПЛИВАЮТЬ ТАКІ ЧИННИКИ, ЯК ЕТНІЧНА 
САМОСВІДОМІСТЬ І НАЦІОНАЛЬНИЙ ХАРАКТЕР. ПОЛІТИЧНІ ЦІННОСТІ, ПЕРЕВАГИ 
Й УСТАНОВКИ, ЯК ПРАВИЛО, ВТОРИННІ ЩОДО ЕТНІЧНИХ ЧИННИКІВ.
РЕЛІГІЙНІ СУБКУЛЬТУРИ ВИНИКАЮТЬ У ТОМУ ВИПАДКУ, КОЛИ РЕЛІГІЯ Є 
ОСНОВНИМ ВСЕПРОНИКАЮЧИМ ЕЛЕМЕНТОМ ЗАГАЛЬНОЇ КУЛЬТУРИ ПЕВНОЇ 
ГРУПИ ЛЮДЕЙ. ІСЛАМСЬКИЙ ФУНДАМЕНТАЛІЗМ, НАПРИКЛАД, ЦЕ НЕ СТІЛЬКИ 
РЕЛІГІЙНА, СКІЛЬКИ ПОЛІТИЧНА ІДЕОЛОГІЯ.
 ВІКОВІ СУБКУЛЬТУРИ ВІДБИВАЮТЬ РІЗНОМАНІТНІ СИСТЕМИ ПОЛІТИЧНИХ 
ЦІННОСТЕЙ ПРЕДСТАВНИКІВ РІЗНИХ ПОКОЛІНЬ. ДАНІ СУБКУЛЬТУРИ ІСНУЮТЬ В 
ОСНОВНОМУ В СУСПІЛЬСТВАХ, ЯКІ ПОЛІТИЧНО РЕФОРМУЮТЬСЯ. СТАРШІ 
ПОКОЛІННЯ, ПОЛІТИЧНА КУЛЬТУРА ЯКИХ СКЛАЛАСЯ В УМОВАХ ВІДЖИЛОЇ 
ПОЛІТИЧНОЇ РЕАЛЬНОСТІ, МАЮТЬ ПОЛІТИЧНІ ПОГЛЯДИ, ВІДМІННІ ВІД СИСТЕМИ 
ПОЛІТИЧНИХ УСТАНОВОК МОЛОДІ, НЕ ОБТЯЖЕНОЇ ПРАКТИКОЮ СТАРОГО 
ПОЛІТИЧНОГО РЕЖИМУ. ПРОТЕ ВІКОВІ ВІДМІННОСТІ МАЮТЬ МЕНШОГО ВПЛИВУ 
НА ПОЛІТИЧНУ КУЛЬТУРУ ЛЮДЕЙ У СТАБІЛЬНИХ СИСТЕМАХ.





ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!


